
Letní kino Horní Planá srpen 
Začátky promítání od 21,00 hodin.  
Jednotné vstupné 75,- Kč včetně 1,- Kč příplatku na   
Fond kinematografie  (pokud není uvedeno jinak)    
Promítáme  za každého počasí. Pokud není uvedeno jinak, filmy jsou s českými titulky v originálním znění. 
Změna programu vyhrazena. Telefon: 380 738 008, e-mail: info@horniplana.cz   www.horniplana.cz.    

ŠUP - Širokoúhlé promítání 
           
1. 8. MAMAS& PAPAS – ČR – 110´ - drama    
neděle Intimní velkofilm Alice Nelis. Čtyři příběhy tvoří mozaiku osudů několika manželských či partnerských 

dvojic, které v určitém zlomovém bodě života řeší otázky chtěného, nechtěného, vytouženého nebo 
zmařeného rodičovství. Hrají: Zuzana Bydžovská, Martha Issová, Filip Čapka, Zuzana Krónerová. 
            do 12- ti let nevhodný 

 

5. 8. NĚJAK SE TO KOMPLIKUJE /IT´S COMPLICATED/ - USA - ŠUP - 120' – romantická komedie 
čtvrtek Představte si, že se rozvedete, po deseti letech si uvědomíte, že jste definitivně odstřihli bývalého 

partnera, pak ho zničehonic potkáte a bác ho…Najednou pochopíte, že stará láska nerezaví, že se to 
nějak komplikuje. Hrají : Meryl Streep, Alec Baldwin, Steve Martin a další. do 12- ti let nevhodný 
  

6. 8.  3 SEZÓNY V PEKLE - ČR /SR/NĚMECKO – ŠUP – 110' – milostné drama      
pátek Píše se r. 1947 a doba přeje smyslnosti, extravaganci, humoru a nekonečnému očekávání. Ivanu 

Heinzovi ( K. Hádek) je právě devatenáct a utíká z domova a žije přítomným okamžikem. Píše básně a 
vrhá se do zničující romance s nezávislou a bisexuální Janou. Komu by se v této chvíli chtělo do 
armády, ovšem komunistický režim začíná ukazovat i  svou represivní tvář.  do 12- ti let nevhodný 

 

7. 8.  ŽENY V POKUŠENÍ – ČR- 118´- komedie    
sobota Čtyřicátnice Helena, uznávaná odbornice na manželské problémy jednoho dne zjišťuje, že se dostala do 

situace, jaké řeší se svými pacienty. Její milující manžel je přistižen in flagranti s mladší ženou.  
Dvacetiletá dcera Laura chce být matce oporou, ale sama se potýká s nástrahami vlastní lásky. 
Pomocnou ruku nabízí k Helenině zděšení i matka Vilma, bývalá herečka, která na všechny situace 
aplikuje svéráznou školu života. Hrají: Eliška Balzerová, Lenka Vlasáková, Vojtěch Dyk, Jiří 
Macháček, Veronika Kubařová. 

               
8. 8.   DOKONALÝ ÚNIK /A PERFECT GETAWAY/ - USA – 97´-  akční trhriller 
neděle  Clif a Cydney jsou mladý pár dobrodruhů,  který tráví líbánky na cestách po nejodlehlejších plážích na   

Havaji. Když se ale setkají se skupinkou vyděšených turistů, kteří probírají děsivou vraždu jiného páru, 
začínají přemýšlet o tom, zda by se neměli raději vrátit. Hrají: Milla Jovovich, Steve Zahn, K. Sanchez. 
 

12. 8.   PROKLETÝ OSTROV/ SHUTTER ISLAND/  - USA – ŠUP - 137'  - thriller 
čtvrtek  Izolovaný ostrov uprostřed oceánu. Na něm střežená psychiatrická léčebna pro ty nejtěžší případy.  

 A jedna pacientka, která zmizela.Detektiva Danielse (L. Dicaprio)  a jeho kolegu C. Auleho 
 ( M.Ruffalo) přivedlo na prokletý ostrov Shutter pátrání po šílené vražedkyni jménem Rachel Solando,  
která zmizela ze své cely ve vězeňské psychiatrické léčebně a kdesi se úspěšně skrývá.     

 

13. 8.   CHŮVA V AKCI /SPY NEXT DOOR/   - USA - 92'  - akční komedie 
pátek Akční komedie, ve které agent CIA zjistí, že být špiónem je vlastně legrace v porovnání s úkolem 

pohlídat tři děti. Hrají Jackie Chan, Lucas Till, George Lopez a další.     
            v českém znění 

 

14. 8.   FESŤÁK NA LET ŇÁKU  - od 14,00 hod., Letní kino Horní Planá 
sobota Vystoupí kapely: ZOE, Harvestr, Idiot Princip, Osa killers, No Crapes, Pub Animals, Lítací pes,  

The Slatkej Citron a další….        Vstupné 50,- Kč  
 

 
 
 
 



15. 8. SOUBOJ TITÁNŮ /CLASH OF THE TITANS)  - USA - 106´– dobrodružný  
neděle Boj o moc staví muže proti králům a krále proti bohům. Boj mezi bohy samotnými může zničit celý 

svět. Perseus – syn boha vychovávaný člověkem – neuspěje v záchraně své rodiny před Hadem, 
pomstychtivým bohem podsvětí. Když už nemá co ztratit, rozhodne se pro nebezpečnou misi, jejím 
cílem je zničit Hada dřív, než se mu podaří zničit Dia a rozpoutat peklo na zemi.  do 12- ti let nevhodný 

  

19. 8. KÁJÍNEK – ČR   – 107´ -  akční /thriller  
čtvrtek Kriminální thriller inspirovaný příběhem Jiřího Kájínka, který je považování za prvního nájemného  

vraha v České Republice. Kájínek byl odsouzen k doživotnímu vězení za dvojnásobnou vraždu a pokus 
o vraždu. Svou vinu za tyto činy nikdy nepřiznal, policii obvinil z vykonstruovaného procesu a soud 
z podjatosti. Znalci a soud ho označili za velmi inteligentního a fyzicky zdatného. Pozornost na sebe 
strhnul neuvěřitelným útěkem z vězeňské pevnosti Mírov, jedné z nejstřeženějších věznic u nás. 
          do 15-ti let nevhodný 

20. 8.  JAK VYCVIČIT DRAKA /HOW TO TRAIN YOUR DRAGON/   
pátek - USA – 97 ' –  animovaná komedie 

Od tvůrců Kun Fu Panda a zlobráka Shreka. Nové dobrodružství se odehrává na drsném Severu, který 
obývají ještě drsnější Vikingové a spolu s nimi i draci. Ti jsou jednoznačně drsnější. Jediný, kdo není 
ani trochu drsný je hlavní hrdina „Škyťák“.      v českém znění 

 

21. 8.  IRON MAN 2 / IRON MAN 2/ - USA –125' –  akční 
sobota  Zatímco většina maskovaných reků neúnavně střídá civilní a neporazitelnou, tajnou identitu, zručný  

vynálezce a zbrojař Tony Stark ( R.Downey) v přímém přenosu do celého světa vyzvonil, že pod 
kovovým oplechováním se skrývá on. Bezprecedentní odhalení samozřejmě nese následky. O Iron 
Mana se začne vehementně zajímat vláda Spojených států, která chce Tonyho Starka zlanařit do svých 
služeb. Nespí pochopitelně ani konkurence, zejména jistý Justin Hammer (Sam Rockwell), jenž je 
vždycky za Starkem o krok pozadu a teď slibuje, že když Stark neodevzdá vládě své hi-tech brnění, 
vyrobí pro ni vlastní.         do 12- ti let nevhodný 

 

22. 8. NA HRANĚ TEMNOTY /EDGE OF DARKNESS/ - USA/VB - 108' – akční thriller   
neděle  Propracovaný detektivní thriller s Melem Gibsonem. Detektivovi Thomasovi Cravenovi umírá v náručí  

jeho vlastní dcera. Během vyšetřování její vraždy proniká Thomas stále hlouběji do světa zločinů 
velkých korporací, vládního krytí a vražd, které je mají utajit.   do 15-ti let nevhodný 

                   
26. 8.   MORGANOVI / DID YOU HEAR ABOUT THE MORGANS ? / - USA – ŠUP - 103´ -  komedie 
čtvrtek Příběh úspěšného manželského páru z Manhattanu, jejichž dokonalý život má jedinou chybičku – 

rozpadá se jim manželství. Problémy v lásce ovšem nejsou ničím ve srovnání s tím, že se stanou svědky 
vraždy  a stanou se středem zájmu nájemného zabijáka. FBI je zahrne do ochrany svědků a pošle je do 
malého městečka ve Wyomingu, kde je partnerský vztah nucen čelit Skalistým horám …. 

          
27. 8. PEVNÉ POUTO/ LOVELY BONES, THE/  - USA -  ŠUP - 135´ - drama  
pátek „Jmenuji se Susie Salmonová. Bylo mi čtrnáct, když mě zavraždil.“ Těmito slovy začíná hlavní hrdinka 

filmu vyprávět svůj nevšední životní a posmrtný příběh. Susie (Saoirse Ronan) je obyčejná čtrnáctiletá 
holka, která udělala tu chybu, že šla jednoho dne ze školy domů zkratkou přes pole, kde potkala pana 
Harveyho (Stanley Tucci). A z tohohle nenápadného souseda se vyklubala zrůda, která ji připravila o 
život. V jejím případě ale smrtí všechno nekončí. Hrají: Mark Wahlberg, Rachel Weisz,  
Susan Sarandon a další.        do 12- ti let nevhodný 

 

28. 8. SEX VE MĚSTĚ 2 / SEX AND THE CITY 2/ - USA - 146́   - komedie    
sobota   Zábava, móda, přátelství – nejen to znovu přináší film, ve kterém se vrací  Carrie, Samantha, Charlotte 

 a Miranda. Tentokrát v podobě úžasného dobrodružství plného slunce, které čtveřici žen smete z New 
Yorku do jednoho z nejluxusnějších exotických míst na zemi    do 12- ti let nevhodný 

     
29. 8.  EXMANŽELKA ZA ODM ĚNU / THE BOUNTY HUNTER/  -  USA – ŠUP - 110´ - akční komedie 
neděle Na  smolařského lovce odměn (Gerard Butler) se  usměje štěstí, když dostane za úkol vystopovat a  

předat spravedlnosti svou bývalou manželku (Jennifer Aniston).Domnívá se, že ho čeká snadná odměna, 
ale když mu Nicole zmizí, aby sledovala stopu vražedného spiknutí, uvědomuje si, že nic, co se týká 
jeho a Nicole není jednoduché. Oba bývalí partneři neustále stupňují finty, kterými se jeden druhého 
snaží obelstít.  


